
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Кримінально-виконавче право» 

кафедра кримінального права та кримінології 

Навчально-наукового інституту 

права та психології 

Національної академії внутрішніх справ 

 

Статус дисципліни вибіркова  

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень  

Ступінь вищої освіти бакалавр 

Галузь знань  К Безпека та оборона 

Спеціальність К9 Правоохоронна діяльність 

Форми здобуття вищої 

освіти 

очна/заочна 

Мова викладання   українська 
Форма підсумкового 

контролю: 

залік 

 

Опис навчальної дисципліни  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право» є чинне кримінально-виконавче законодавство України, практика його 

застосування, норми міжнародного права, а також рішення міжнародних судів.  

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-

виконавче право» є: 

‒ надання необхідного обсягу знань щодо діяльності органів та установ 

виконання покарань, змісту та структури кримінально-виконавчих 

правовідносин, які охоплюють виконання та відбування покарань, порядок 

звільнення від їх відбування, а також нагляд і контроль за звільненими особами 

в контексті вимог національного законодавства та норм міжнародного права; 

‒ формування у здобувачів вищої освіти вміння та навички аналізу 

правозастосовної практики, оцінки правових ситуацій, застосування норм 

кримінально-виконавчого права на практиці (у тому числі з урахуванням 

міжнародних стандартів); 

‒ розвиток правової культури, професійної свідомості, аналітичного та 

критичного мислення. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» 

є формування у здобувачів вищої освіти здатності аналізувати й застосовувати 

кримінально-виконавче законодавство, розуміти принципи та практики 

виконання покарань і звільнення засуджених, оцінювати напрями удосконалення 

діяльності пенітенціарної системи та використовувати набуті знання й навички 

у професійній діяльності. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

мають знати: найактуальніші прикладні проблеми кримінально-виконавчого 

права; систему органів та установ, які виконують кримінальні покарання в 



Україні; основні засоби виправлення і ресоціалізації засуджених; порядок 

виконання покарань (пов’язаних із позбавленням волі та не пов’язаних із 

позбавленням волі); нагляд і контроль за виконанням покарань; порядок 

звільнення від відбування покарання; особливості надання допомоги особам, 

звільненим від відбування покарання, контроль і нагляд за ними; вміти: 

аналізувати, тлумачити та застосовувати положення Загальної та Особливої 

частин Кримінально-виконавчого кодексу України; надавати характеристику 

порядку виконання різних видів кримінальних покарань та особливості 

діяльності органів та установ виконання покарань; формулювати висновки й 

надавати обґрунтовані консультації з питань виконання та відбування покарань, 

звільнення від їх відбування і правового статусу засуджених. 

Питання, що підлягають вивченню: 

Тема 1. «Кримінально-виконавча політика та кримінально-виконавче 

право». 

Тема 2. «Органи та установи виконання покарань. Контроль за їх 

діяльністю». 

Тема 3. «Правове регулювання і порядок виконання покарань, 

пов’язаних з позбавленням волі». 

Тема 4. «Правове регулювання і порядок виконання покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі.». 

Тема 5. « Звільнення від відбування покарання, нагляд та контроль за 

звільненими». 

 


